PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: BenokoHckon,13
ApeHnpaTop:

O6wwasn nnowaab

34aHus: 2833.2
PacueTHas nnowagb: 96.7

B T.4. nrowab

nogsana: 96.7

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTbL) / So

Cs =462906 * 43 /2833.2 = 7025.61
Awm = 7025.61 *0.012 = 84.31

Pacuet peHTHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P PULMEHT KOMOPTHOCTM (MoABar)
= 12 - 6a3oBblIf kO3PPULUEHT
Kr= 2 - KO3hPULNEHT rPagoCTpOEHMUs

Pacuetr Cp: Cp = (gevicTBuTenbHasi cToumocTb) / So

Cp =398099 * 43 /2833.2 = 6042.02
Pn (nogsan) = 6042.02*0.6 *1.2*2=
8700.51

ApeHgHasi nnaTa 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 84.31 + 1536 + 14500.85 ) * 337 /1000 = 5432.83
Jkop = 337 - KOppPEeKTUpyLWNiA kKoachbduLMeHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEeHMs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 k8.m nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noag.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 84.31 + 1536 + 8700.51 ) * 337 /1000 = 3478.12

opoBas apeHgHast nnaTa 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 3478.12*96.7 = 336334.20

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a noMeLleHue, pacnon. Ha ot™. O v Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A0O1 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogsana) = 5432.83 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHve ¢ nogeanom 6e3 Q coctasuT :
Ann = Ann(6es nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 336334.20 = 336334.20

KsapTanbHbivi nnatex B 6logxet (6e3 HAC) + HAC (20%) :

MepBbIvi NNaTex : (25%) 84083.55 + 16816.71
Btopoit nnartex : (25%) 84083.55 + 16816.71
TpeTui nnartex : (25%) 84083.55 + 16816.71
YeTBeEpTbIN

nnarex : (25%) 84083.55 + 16816.71

WcnonHutens : Watanosa E.1O. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: AcatknHa,23
ApeHnpaTop:

O6wwasn nnowaab

34aHus: 1785.3
PacueTHas nnowagb: 144.7

B T.4Y. Nrowiagb

nogeana: 144.7

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTbL) / So

Ce=171925*43/1785.3 = 4140.91
Awm = 4140.91 *0.012 = 49.69

Pacuet peHTHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P PULMEHT KOMOPTHOCTM (MoABar)
= 12 - 6a3oBblIf kO3PPULUEHT
Kr= 2 - KO3hPULNEHT rPagoCTpOEHMUs

Pacuetr Cp: Cp = (gevicTBuTenbHasi cToumocTb) / So

Cn=113470*43/1785.3 = 2732.99
Pn (nogsan) = 2732.99*06 *1.2*2=
3935.51

ApeHgHasi nnaTa 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 49.69 + 1536 + 6559.18 ) * 337 /1000 = 2744.82
Jkop = 337 - KOppPEeKTUpyLWNiA kKoachbduLMeHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEeHMs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 k8.m nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noag.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 49.69 + 1536 + 3935.51 ) * 337 /1000 = 1860.64

opoBas apeHgHast nnaTa 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 1860.64 * 144.7 = 269234.60

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a noMeLleHue, pacnon. Ha ot™. O v Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A0O1 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogsana) = 274482 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHve ¢ nogeanom 6e3 Q coctasuT :
Ann = Ann(6es nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 269234.60 = 269234.60

KsapTanbHbivi nnatex B 6logxet (6e3 HAC) + HAC (20%) :

MepBbIvi NNaTex : (25%) 67308.65 + 13461.73
Bropow nnatex : (25%) 67308.65 + 13461.73
TpeTun nnatex : (25%) 67308.65 + 13461.73
YeTBeEpTbIN

nnaTex : (25%) 67308.65 + 13461.73

WcnonHutens : Watanosa E.1O. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: 850-netun,6
ApeHnpaTop:

O6wwasn nnowaab

34aHus: 6108.1
PacueTHas nnowagb: 109.7

B T.4Y. Nrowiagb

nogeana: 109.7

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTbL) / So

Cs =658341*43/6108.1 = 4634.61
Awm = 4634.61*0.012 = 55.62

Pacuet peHTHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P PULMEHT KOMOPTHOCTM (MoABar)
= 12 - 6a3oBblIf kO3PPULUEHT
Kr= 26 - KO3hPULNEHT rPagoCTpOEHMUs

Pacuetr Cp: Cp = (gevicTBuTenbHasi cToumocTb) / So

Cp = 322587 *43/6108.1 = 2270.96
Pn (nogsan) = 22709606 *1.2*26=
4251.24

ApeHgHasi nnaTa 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 55.62 + 1536 + 7085.40 ) * 337 /1000 = 2924.16
Jkop = 337 - KOppPEeKTUpyLWNiA kKoachbduLMeHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEeHMs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 k8.m nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noag.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 55.62 + 1536 + 4251.24 ) * 337 /1000 = 1969.04

opoBas apeHgHast nnaTa 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 1969.04 * 109.7 = 216003.68

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a noMeLleHue, pacnon. Ha ot™. O v Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A0O1 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogsana) = 2924.16 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHve ¢ nogeanom 6e3 Q coctasuT :
Ann = Ann(6es nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 216003.68 = 216003.68

KsapTanbHbivi nnatex B 6logxet (6e3 HAC) + HAC (20%) :

MepBbIvi NNaTex : (25%) 54000.92 + 10800.18
Bropow nnatex : (25%) 54000.92 + 10800.18
TpeTun nnatex : (25%) 54000.92 + 10800.18
YeTBeEpTbIN

nnaTex : (25%) 54000.92 + 10800.18

WcnonHutens : Watanosa E.1O. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: CeBepHasn, 34
ApeHnpaTop:

O6wwasn nnowaab

34aHus: 1956.6
PacueTHas nnowagb: 87.7

B T.4. nrowab

nogsana: 87.7

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTbL) / So

Cs=172313 *43/1956.6 = 3786.91
Awm = 3786.91 *0.012 = 45.44

Pacuet peHTHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P PULMEHT KOMOPTHOCTM (MoABar)
= 12 - 6a3oBblIf kO3PPULUEHT
Kr= 26 - KO3hPULNEHT rPagoCTpOEHMUs

Pacuetr Cp: Cp = (gevicTBuTenbHasi cToumocTb) / So

Cp =137850 * 43 /1956.6 = 3029.52
Pn (nogsan) = 3029.52*0.6 *1.2*26 =
5671.26

ApeHgHasi nnaTa 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 45.44 + 1536 + 9452.10 ) * 337 /1000 = 3718.30
Jkop= 337 - KOppPEeKTUpyLWNiA kKoachbduLMeHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEeHMs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 k8.m nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noag.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 45.44 + 1536 + 5671.26 ) * 337 /1000 = 244416

opoBas apeHgHast nnaTa 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 244416 * 87.7 = 214352.84

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a noMeLleHue, pacnon. Ha ot™. O v Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A0O1 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogsana) = 3718.30 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHve ¢ nogeanom 6e3 Q coctasuT :
Ann = Ann(6es nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 214352.84 = 214352.84

KsapTanbHbivi nnatex B 6logxet (6e3 HAC) + HAC (20%) :

MepBbIvi NNaTex : (25%) 53588.21 + 10717.64
Bropow nnatex : (25%) 53588.21 + 10717.64
TpeTui nnartex : (25%) 53588.21 + 10717.64
YeTBeEpTbIN

nnaTex : (25%) 53588.21 + 10717.64

WcnonHutens : Watanosa E.1O. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: OwukTopa JleBuTaHa, 39
ApeHpgaTop: -

OO6uwasn nnowaab

34aHus: 121.5

PacueTHasa nnowagb: 121.5

B T.4. Nrowagb

nogsana: 121.5

PacueT rogosoit amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTbL) / So

Cs=8716.2*43/121.5= 3084.75
Am = 3084.75*0.012 = 37.02

Pacuet peHtHom nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03dppULMEHT KOMOPTHOCTU (MoABar)
A= 12 - 6a3oBblIfi kO3PPULNEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMNEHT rpagoCTpOEeHUS

Pacuetr Ca: Cp = (mencrButenbHasi CTOMMOCTb) / So

Cn=8018.9*43/121.5= 2837.96
Pn (nopsan) = 2837.96 0.6 *1.2*2= 4086.66

ApeHgHasi nnaTa 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha oTMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 37.02 + 1536 + 6811.10 ) * 337 /1000 = 2825.45
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIPDULINEHT
Hkp = 1536 - HaKonmneHus Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowi.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noag.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 37.02 + 1536 + 4086.66 ) * 337 /1000 = 1907.31

[opoBas apeHgHast nnaTa 3a noggarn 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 1907.31*121.5 = 231738.16

logoBas apendHas nnata 3a nomelleHve, pacnorn. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogsana) = 282545~ 0.00 = 0.00

opoBas apeHOHasi NnaTa 3a nomeLLeHve ¢ nogeanom 6e3 Q cocTasuT :
Ann = Ann(6es noggana) + Anog

Ann = 0.00 + 231738.16 = 231738.17

KBapTtanbHbIn nnatex B 6iomkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIvi NNaTex : (25%) 57934.54 + 11586.91
Btopon nnarex : (25%) 57934.54 + 11586.91
TpeTun nnatex : (25%) 57934.54 + 11586.91
YeTBepThbIN

nnatex : (25%) 57934.54 + 11586.91

Wcnonnutens : BonunxmHa O.E. (Ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXMNOE NMOMELLEHME

Mo appecy: 1-51 Hukonbckas, 14
ApeHpaTop: -

O6uwas nnowanb

30aHus: 199.6

PacueTHas nnowagb: 34.8

PacueT rogosoii amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs.: CB = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / So

CB =26915*43/199.6 = 5798.32
Am = 5798.32*0.012 = 69.58

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03P PULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
= 12 - 6a30BbIV KO3 PULMEHT
Kr= 4.5 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHMS

Pacuetr Cp: Cp = (gevicTBuTenbHas cToumocTb) / So

Cn=9339 *43/199.6 = 2011.91
Pn (Bbilwe nogsana) = 2011.91*1.0*1.2*45= 10864.31

ApeHaHast nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoXxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01 =[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 69.58 + 1536 + 10864.31 ) * 337 /1000 = 4202.35
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIPDULINEHT
Hkp = 1536 - HaKonneHus Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

logoBas apengHas nnata 3a nometlleHve, pacnorn. Ha otM. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4202.35* 34.80 = 146241.80

KsapTtanbHbin nnatex B 6iompkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIVi NNaTex : (25%) 36560.45 + 7312.09
Bropow nnatex : (25%) 36560.45 + 7312.09
TpetTun nnatex : (25%) 36560.45 + 7312.09
YeTBepTbin

nnaTex : (25%) 36560.45 + 7312.09

Wcnonuutens : BonuuxuHa O.E. (Ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: 1-a Hukonbckas, 14
ApeHnpaTop: -

O6wwasn nnowaab

34aHus: 199.6

PacueTHas nnowagb: 25.1

PacueT rogosoit amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTbL) / SO

CB =26915*43/199.6 = 5798.32
Am = 5798.32*0.012 = 69.58

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03P PULMEHT KOMPOPTHOCTYH (1-bIVi 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3IDULMEHT
Kr= 4.5 - K03 PULIMEHT rPafoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (gevicTBuTenbHas cToumocTb) / So

Cp=9339 *43/199.6 = 2011.91
Pn (Bblwe nogsana) = 2011.91*1.0*1.2*45= 10864.31

ApeHgHas nnaTta 3a 1 KB.M nrnoLaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Boiwe 6e3 Q :
A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 69.58 + 1536 + 10864.31 ) * 337 /1000 = 4202.35
Jkop = 337 - KOppeKTUpyLWwni kKoappuumeHT
Hkp = 1536 - HaKonmneHusl Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

logoBas apengHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4202.35 * 25.10 = 105479.00

KBapTanbHbIi nnatex B 6iomkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIVi NNaTex : (25%) 26369.75 + 5273.95
Bropow nnatex : (25%) 26369.75 + 5273.95
TpeTun nnatex : (25%) 26369.75 + 5273.95
YeTBepTbin

nnaTex : (25%) 26369.75 + 5273.95

Wcnonuutens : BonumxuHa O.E. (Ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: 1-a Hukonbckas, 14
ApeHpgaTop: -

OO6uwasn nnowaab

34aHus: 199.6

PacyeTHasa nnowanp: 71.5

Pacuet rogosowi amoptusaumm : Am = Cs * Ham
Pacyetr Cs: CB = (BOCCTaHOBUTEMbHAsS CTOMMOCTL) / So

CBs =26915*43/199.6 = 5798.32
Awm = 5798.32* 0.012 = 69.58

Pacuet peHTHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03P PULIMEHT KOMPOPTHOCTYH (1-bIi 3TaX U BbILLE)
= 12 - 6a30BbIV KO3 PULMEHT
Kr= 4.5 - KO3 PULNEHT rPagoCTPOEHUs

Pacuetr Cp: Cp = (gevicTBUTENbHast CTOMMOCTb) / SO

Cn=9339 *43/199.6 = 2011.91
Pn (Bblwe nogsana) = 2011.91*1.0*1.2*45= 10864.31

ApeHngHas nnaTa 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 69.58 + 1536 + 10864.31 ) * 337 /1000 = 4202.35
Jkop = 337 - KOppPEeKTUpYLWNA KoahdULMeHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNeHWS Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

logoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogeana) = 4202.35 * 71.50 = 300468.04

KBapTanbHbIi nnatex B 6iomkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIvi NNaTex : (25%) 75117.01 + 15023.40
Bropow nnatex : (25%) 75117.01 + 15023.40
TpeTun nnatex : (25%) 75117.01 + 15023.40
YeTBepTbin

nnaTex : (25%) 75117.01 + 15023.40

Wcnonnutens : BonunxuHa O.E. (Ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: JleHuHa, 7
ApeHnpaTop: OO0O0 "Bnnxe k gomy"
O6wwasn nnowaab

34aHus: 2563.8

PacueTHas nnowagb: 70.4

PacueT rogosoit amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTbL) / SO

Ce =235713 * 43/ 2563.8 = 3953.37
Am = 3953.37 * 0.012 = 47.44

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03P PULMEHT KOMPOPTHOCTYH (1-bIVi 3TAX U BbILLE)
A= 15 - 6a30BbI KO3IDULMEHT
Kr= 3.5 - K03 PULIMEHT rPafoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (gevicTBuTenbHas cToumocTb) / So

Cp = 164999 * 43 / 2563.8 = 2767.36
Pn (Bblwe nogsana) = 2767.36 *1.0*1.5*3.5= 14528.64

ApeHgHas nnaTta 3a 1 KB.M nrnoLaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Boiwe 6e3 Q :
A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 47.44 + 1536 + 14528.64 ) * 337 /1000 = 5429.77
Jkop = 337 - KOppeKTUpyLWwni kKoappuumeHT
Hkp = 1536 - HaKonmneHusl Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

logoBas apengHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5429.77 * 70.40 = 382255.80

KBapTanbHbIi nnatex B 6iomkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIVi NNaTex : (25%) 95563.95 + 19112.79
Bropow nnatex : (25%) 95563.95 + 19112.79
TpeTun nnatex : (25%) 95563.95 + 19112.79
YeTBepTbin

nnaTex : (25%) 95563.95 + 19112.79

Wcnonnutens : bonotoea C.B. (ten. 35-35-48)



10

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: MoroguHa, 2-6, nut.[
ApeHnpaTop:

O6wwasn nnowaab

34aHus: 166.9

PacueTHas nnowagb: 166.9

PacueT rogosoit amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTbL) / SO

Ce =8898 *43/166.9 = 2292.47
Am = 2292.47*0.012 = 27.51

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03P PULMEHT KOMPOPTHOCTYH (1-bIVi 3TAX U BbILLE)
A= 16 - 6a30BbI KO3IDULMEHT
Kr= 2 - K03 PULIMEHT rPafoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (gevicTBuTenbHas cToumocTb) / So

Cp =5428 *43/166.9 = 1398.47
Pn (Bblwe nogsana) = 1398.47*1.0*1.6*2= 4475.10

ApeHgHas nnaTta 3a 1 KB.M nrnoLaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Boiwe 6e3 Q :
A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 27.51 + 1536 + 447510 ) * 337 /1000 = 2035.01
Jkop = 337 - KOppeKTUpyLWwni kKoappuumeHT
Hkp = 1536 - HaKonmneHusl Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

logoBas apengHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2035.01* 166.90 = 339 643.16

KBapTanbHbIi nnatex B 6iomkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIVi NNaTex : (25%) 84910.79 + 16982.16
Bropow nnatex : (25%) 84910.79 + 16982.16
TpeTun nnatex : (25%) 84910.79 + 16982.16
YeTBepTbin

nnarex : (25%) 84910.79 + 16982.16

Wcnonuutens : Wartanosa E.1O. (ten. 35-35-48)
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PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXMNOE MNOMELLEHME

Mo appecy: Oprrpya, OkTsibpbckas, 7
ApeHpaaTop:

O6uwas nnowanb

34aHus: 27.6

PacueTHas nnowagb: 27.6

PacueT rogosoit amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BOoCCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / So

CB=2991%43/27.6 = 4659.89
Am = 4659.89 * 0.012 = 55.92

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03P PULMEHT KOMPOPTHOCTYH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 15 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 0.8 - K03 PULIMEHT rPagoCTPOEHUS
Pacuetr Ca: Cp = (mencrButenbHasi CToMMocCTb) / So
Cn=2371%43/27.6= 3693.95
Pn (Bblwe nogsana) = 3693.95*1.0*1.5*0.8 = 4432.74

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.M Nnowaaun, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke O v Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 55.92 + 1536 + 4432.74 )* 337 /1000 = 2030.31
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOS DULIMEHT
Hkp= 1536 - HAKONMEHMSA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

logoBas apergHas nnata 3a nometleHve, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana) = 2030.31 * 27.60 = 56036.56

KsapTtanbHbin nnatex B 6iomket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

)
MepBbIvi NNaTex : (25%) 14009.14 + 2801.83
BTopoi nnatex : (25%) 14009.14 + 2801.83
TpeTun nnatex : (25%) 14009.14 + 2801.83
YeTBepTbin
nnaTex : (25%) 14009.14 + 2801.83

Wcnonuutens : Wartanosa E.1O. (ten. 35-35-48)



